
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

09.10.2019                                       м. Черкаси                                           № 80

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 
 

ПРИСУТНІ: 

Голова  постійної комісії     –  Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Гайович В.Ю.,   

                          Далібожак І.С., Коломієць В. В., Лихошерст  С.В., 

                          Овчаренко С. А., Павличук В.М.  

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,  

                         Мушієк М.Г., Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

 

Запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 

 

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко В.П., голова обласної державної адміністрації Шевчеко І.О. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.06.2016               

№ 5-50/VIІ ”Про затвердження граничних сум витрат, що здійснюються за 

рахунок коштів обласного бюджету”  

Доповідає: 

 

Петров  

Віталій Олександрович 

- начальник управління майном 

виконавчого апарату обласної ради 



2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016               

№ 10-2/VII ”Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки”  

Доповідає: 

 

Шабатін  

Олександр Олексійович 

- керівник апарату обласної державної 

адміністрації 

3. Про внесення змін у додаток 1 до програми розвитку рибного 

господарства водойм Черкаської області на 2014 – 2020 роки  

Доповідає: 

 

Колодка  

Ігор Леонідович 

- директор Департаменту 

агропромислового розвитку обласної 

державної адміністрації 

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік”  

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

5. Про хід виконання рішення обласної ради від 08.09.2017                   

№ 16-18/VIІ ”Про цільову Програму розвитку міжнародного співробітництва 

та міжрегіональної співпраці Черкаської області на  2017-2020 роки”  

Доповідає: 

 

Карманнік  

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

6. Про виконання рішення обласної ради від 02.03.2018 № 21-19/VIІ 

”Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 

2018 рік”  

Доповідає: 

 

Карманнік  

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Петрова В.О., який повідомив, що проектом рішення ”Про внесення 

змін до рішення обласної ради від 30.06.2016 № 5-50/VIІ ”Про затвердження 

граничних сум витрат, що здійснюються за рахунок коштів обласного 

бюджету” передбачається внести зміни у прийняте ще у 2016 році рішення 

обласної ради та  привести його у відповідність до вимог чинного 

законодавства.   

14 серпня 2019 року  Кабінетом Міністрів України  прийнято постанову 

№ 717 "Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання легкових 

автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, 

придбання і утримання мобільних телефонів державними органами, а також 

установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного 

бюджету" якою приведено у відповідність до ринкових цін граничні суми 

витрат для придбання меблів для керівників. Зокрема, для придбання 

комлекту меблів для кабінету голови обласної ради збільшено суму з 15000 

до 30000 грн., для заступників – з 9000 до 25000 грн, для  директорів 

комунальних підприємств, закладів та установ – з 6500 до 15000 грн. 

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 2). 

 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip


ВИРІШИЛИ: Висновок № 80/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

2.  СЛУХАЛИ:  

          Шабатіна О.О., який зазначив, що підготовка проекту рішення ”Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016  № 10-2/VII ”Про 

програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки” 

обумовлена необхідністю внесення змін до Додатку 2 затвердженої Прорами 

для більш чіткого і детального розмежування напрямків, заходів і виконавців 

Програми. При підготовці прийнятого рішення було допущено ряд 

некоректних формулювань які на даний час блокують виконання рішення.   

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 4). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 79/1 додається до протоколу (додаток 5). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

3.  СЛУХАЛИ:  

Колодку І.Л., який поінформував щодо проекту рішення  ”Про внесення 

змін у додаток 1 до програми розвитку рибного господарства водойм 

Черкаської області на 2014 – 2020 роки”.  

Ігор Леонідович зазначив, що у рамках виконання програми уцьому році 

пропонується направити  кошти у сумі один мільйон гривень для зариблення 

водоймищ Черкаської області. Зокрема   на умовах співфінансування 180 тис. 

грн планується направити для зариблення Звенигродського водосховища яке 

знаходиться біля села Неморож та 820 тис. грн для зариблення 

Кременчуцького водосховища.  

Внесення запропонованих змін до програми сприятиме збільшенню 

фінансування заходів, спрямованих на поліпшення підтримання 

сприятливого гідрологічного та санітарного стану Звенигородського 

водосховища, ведення рибного госопдарства на засадах сталого розвитку з 

урахуванням природних, економічних і екологічних умов, отримання 

додаткової товарної риби за рахунок оптимізації рибогосопдарського 

процесу, охорони і раціонального використання живих водних ресурсів. 

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Овчаренко С.А., який зазначив, що проведено комплекс робіт по 

регулюванню та поліпшенню гідрологічного стану річки Рудка в адмінмежах 

Степанківської сільської ради Черкаського району. Запитав про можливість 

проведення зарибнення малих річок області і чи є можливість здійснити такі 

заходи ще у цьому році.  



        Колодка І.Л., який повідомив, що у цьому році вже неможливо буде 

провести такі заходи враховуючи процедуру використання коштів. 

  Булатецький М.І., який запитав щодо проведення зариблення 

Кременчуцького водосховища у вересні цього року. 

  Колодка І.Л., який повідомив, що захід відбувся за домовленості і 

фінансування рибодобувачів, а контроль здійснювали представники 

управління державного агентства рибного господарства в Черкаській області. 

Воронов С.П., який запитав чи проводились дослідження ефективності 

здійснюваних заходів. 

Колодка І.Л., який зазначив, що є науково-біологічні обґрунтування 

необхідності проведення таких заходів.  

Овчаренко С.А., який наголосив на необхідність «поламати» практику 

проведення зариблення тільки акваторії Кременчуцького водосховища і 

проводити зариблення малих річок області, таких як Гірський Тікич,  Рось. 

Коломієць В.В., який підтримав пропозицію Овчаренка С.А., але 

наголосив на необхідності залучати до вирішення порушених питань місцеві 

органи. Запропонував доручити Департаменту агропромислового розвитку 

обласної державної адміністрації вивчити питання доцільності проведення 

зариблення малих річок і, за необхідності, внести зміни до програми. 

 Гайович В.Ю., який порушив питання замуленості водних об’єктів 

області. Також запропонував рекомендувати районам прийняти аналогічні 

програми та звернув увагу присутніх на проблему відсутності комунікації 

між радами різних рівні. 

 Яріш А.А., який запропонував доручити Департаменту 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації підготувати 

зміни до програми в частині зариблення малих річок. 

 Павличук В.В., який звернув увагу на необхідність виваженого підходу 

щодо прийняття програм у районах. Якщо на території району немає річок то 

чи потрібно приймати програму. 

 Кравченко Н.М., яка зазначила, що буде зібрана інформація з 

порушеного питання і  надано посил щодо прийняття програм у районах. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 80/3 додається до протоколу (додаток 7). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М. щодо проекту рішення ”Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської 

області на 2019 рік”.  

Доповідач зазначила, що основні напрямки внесення змін до обласного 

бюджету, врахованих у проекті рішення – це розподіл додаткового ресурсу 

обласного бюджету за рахунок перевиконання доходів, введення до 

обласного бюджету субвенцій з державного та місцевих бюджетів та 



перерозподіл затверджених призначень за пропозиціями головних 

розпорядників коштів. 

За рахунок пропонованих змін планується вирішення наступних 

першочергових питань: 

1. Забезпечення   виплати заробітної плати працівникам бюджетних 

установ обласного підпорядкування та проведення розрахунків за комунальні 

послуги та енергоносії (2,3  млн. грн.); 

5,0 млн грн спрямовується для проведення інформатизації обласних 

закладів охорони здоров’я та забезпечення виплати заробітної плати 

працівникам обласних закладів охорони здоров’я. 

2. 4 млн грн спрямовується для надання субвенції місцевим 

бюджетам області на відшкодування вартості препаратів інсуліну для хворих 

на цукровий та нецукровий діабет. Кошти залишаються нерозподіленими в 

обласному бюджеті. Зараз готується розпорядження голови обласної 

державної адміністрації де розподіляються частково кошти субвенції на 

інсулін для того щоб забезпечити проплати  у жовтні місяці. Виходячи із 

розрахунків за жовтень місяць планується поступово закривати листопад і 

грудень. Коштів катастрофічно не вистачає на    інсуліни тому є сподівання 

на підтримку з місцевих бюджетів щодо дофінансування цієї статті витрат, а 

також є сподівання на субвенцію з державного бюджету. Готується лист до 

Міністерства охорони здоров’я України з пропозиціями щодо прерозподілу 

субвенції. 

3. Спрямовується 1,3 млн грн на співфінансування будівництва 

обласного центру екстреної медичної допомоги разом із Державним фондом 

регіонального розвитку 

4. Значна частина фінансового ресурсу спрямовується на 

поліпшення матеріально-технічної бази обласних закладів бюджетної сфери.  

Зокрема: 

По закладах освіти - 510 тис. грн. 

По закладах охорони здоров’я спрямовується 1,1 млн. грн. Виділення 

коштів пов’язане із необхідністю проведення заходів по інформатизації 

закладів. 

По закладах соціального захисту спрямовуються кошти для вирішення 

нагальних питань обласних закладів соціального захисту, у тому числі на 

обладнання автоматичною пожежною сигналізацією спальних корпусів 

інтернатних закладів. Потреба становить більше 10 млн грн, але перевагу 

надали обладнанню спальних корпусів і гуртожитків – там де найбільша 

чисельність лежачих підопічних. Крім того, у зв’язку із здорожчанням 

овочевого кошика, додатково спрямовується 1,5 млн грн  на закупівлю овочів 

на осінньо-зимовий період. Департамент соціальног захисту заявляв потребу 

в цих коштах у сумі 2,5 млн грн, але були зроблені додаткові обрахунки, 

враховано оптові ціни на продукти.  

По закладах культури спрямовується 1,5 млн грн для капітального 

ремонту малої концертної та балетної зали приміщення Черкаської обласної 

філармонії та 290 тис. грн для забезпечення діяльності заповідників. Це  

придбання твердопаливного котла для Корсунь-Шевченківського 



Державного історико-культурного заповідника. Державний історико-

культурний заповідник "Трипільська культура" виграв гранд  і 

передбачаються кошти для забезпечення співфінансування проекту.  

По управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

спрямовується 925 тис. грн. на вирішення проблемних питань та проведення 

заходів в галузі фізичної культури і спорту.  

5. Також у проекті рішення враховано кошти на реалізацію ряду 

обласних програм. 

Зокрема, 1 100,0 тис. грн  Черкаській обласній раді на виконання 

програми фінансової підтримки комунальних підприємств на завершення 

ремонту Будинку рад для КП «Управління по експлуатації Будинку Рад і 

об’єктів обласної комунальної власності». 

       Також 820 тис. грн спрямовується на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів, це: Програми забезпечення правопорядку…; 

ремон даху  Державного архіву Черкаської області; Програми забезпечення 

техногенної та пожежної безпеки на території області…; Програми 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху.  

Також по Департаменту агропромислового розвитку виділяються 

кошти на виконання програми розвитку рибного господарства водойм 

Черкаської області - 180 тис. грн за рахунок загального фонду та 820 тис. грн 

за рахунок природоохоронного фонду. 

По депараменту регіонального розвитку за рахунок перерозподілу 

збільшуються видатки для реалізації заходів  програми розвитку туризму у 

Черкаській області  

А також по управлінню екології передбачаються кошти у сумі майже 

199 тис. грн на проведення обстеження гідротехнічних споруд Тясминської 

захисної дамби.  

  По управлінню цивільного захисту облдержадміністрації 

передбачаються кошти на фінансування програми територіальної оборони 

Черкаської області, а також на оплату послуг експлуатаційно-технічного 

обслуговування апаратури оповіщення.  

  Крім того передбачаються кошти Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації. У нас вже три роки не працює такий державний фонд 

як «Власний дім на селі». Причини цьому різні, але для того щоб поновити 

його роботу,  оскільки є проблеми із поверненям раніше взятих кредитів, 

передбачаються кошти в обласному бюджеті на утримання до кінця року 

цього фонду. Є надія, що фонд запрацює. На рахунку обласного бюджету 

уже є  біля 900 тис. грн коштів які надійшли від повернення раніше взятих 

кредитів і вони не використовуються, тому збільшуються відповідні видатки 

для діяльності фонду «Власний дім на селі». 

 До обласного бюджету включаються субвенції які надійшли з 

державного бюджету. Це 42,5 млн грн субвенції на виплату грошової 

компенсації сім’ям учасників АТО на придбання придбання житла, 6,7 млн 

грн на закупівлю апаратно-програмного комплексу оперативно-

диспетчерських служб КУ „Обласний центр екстреної медисної допомоги та 



медицини катастроф Черкаської обласної ради»  - це придбання обладнання 

на умовах співфінансування з обласним бюджетом, а також 3,3 млн грн на 

здійснення заходів з соціально-економічного розвитку окремих теритрій. 

 Крім того з місцевих бюджетів обласному бюджету передбачено 3,7 

млн грн на співфінансування будівництва амбулаторій і 3,3 млн грн на 

ремонт доріг загального користування. 

          Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 8). 

  Наталія Миколаївна зазначила за період як було надано 

доопрацьований проект рішення виникла необхідність у внесенні додаткових 

змін. 

За рахунок субвенції з бюджету Бузівської об’єднаної територіальної 

громади збільшуються на 329,6 тис. грн доходи спеціального фонду та 

видатки Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації для співфінансування 

будівництва амбулаторії. 

У минулих роках в області реалізовувався проект за рахунок коштів 

Європейського Союзу. За ці кошти був побудований регіанальной навчально-

практичний центр розвитку, але на валютному рахунку Департаменту 

агропромислового розвитку облдержадміністрації залишились ще не 

використані кошти. Ці кошти були конвертовані і у сумі 435 тис. грн 

надійшли на рахунок Департаменту. Відповідно до затвердженої програми ці 

кошти мають бути використані за цільовим призначенням і безпосередньо на 

утримання цього навчально-практичного центру. Тому відповідно 

збільшується і доходна і видаткова частини по  Департаменту 

агропромислового розвитку ОДА. 

1 жовтня відбулося засідання робочої групи обласної державної 

адміністрації з питань природоохоронних заходів. За результатами засідання 

робочої групи було відібрано ще ряд проектів. В основному це проекти 

фінансування на які іде за рахунок субвенції з державного бюджету на 

здійснення природоохоронних заходів на об’єктах комунальної власності. 

Місцеві бюджети, яким надійшла субвенція з державного бюджету, 

самостійно не можуть забезпечити співфінансування, а це є однією з вимог 

виділення коштів. Тому кошти у сумі   майже 2,5 млн грн розподілені на 4 

об’єкти пов’язані з благоустроем водойм,   реконструкцією очисних споруд, 

самопливний каналізаційний  колектор, будівництво локальних очисних 

споруд. Ці об’єкти розташовані у Христинівському районі.  

   А також кошти у сумі 420 тис розподілені на зариблення 

Кременчуцького водосховища.  

Кошти ці зекономлені при проведені торгів по інших об’єктах. 

По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

було звернення щодо виділення додаткових коштів у сумі  40 тис. грн для 

забезпечення виплати заробітної плати працівникам Центру по нарахуванню 

та здійсненню соціальних виплат. 

Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

виділяються додаткові кошти у сумі    125 тис. грн за рахунок перерозподілу 



для забезпечення виплати додаткових стипендій провідним спортсменам 

області.  

    Текст змін та доповнень до проекту рішення додається до протоколу 

(додаток 9). 

       Наталія Миколаївна зазначиала, що окрім того прийнято 10 

розпоряджень голови обласної державної адміністрації які потребують 

погодження з постійної комісією. 

1. Розпорядження від    01.10.2019  № 605 «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету» до обласного бюджету включається субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту у 

обсязі 5, 7 млн грн. Ці кошти спрямовуються   Управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації.  Відповідно до 

протоколу засідання комісії з питань розподілу субвенції з державного 

бюджету між місцевими бюджетами уже розподілено 2 676 587 грн. 

Нерозподілений залишок у сумі 3 043 613 грн буде розподілятися на 

наступних комісіях. Кошти у сумі 2,7 млн грн розподілено між трьома 

місцевими бюджетами: бюджет міста Черкас, районним бюджетом 

Звенигородського району, бюджетом Стеблівської селищної ОТГ. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

2.  Розпорядження від   02.10.2019  №   607 «Про розподіл та 

перерозподіл субвенції з державного бюджету» по Департаменту освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації розподіляється між 

місцевими бюджетами субвенція з державного бюджету на реалізацію 

заходів, спрямованих на підвищення якості освіти у сумі 8 716 500 грн     на 

придбання автомобільних транспортних засобів, у тому числі для 

обслуговування інклюзивно-ресурсних центрів. Це бюджети міста Черкас,  

Канева; Городищенського, Маньківського, Монастирищенського, 

Тальнівського районів та Кам’янської міської об’єднаної територіальної 

громади. 

Також перерозподіляється субвенція на реалізацію заходів, спрямованих  

на підвищення якості освіти. Знімаються кошти з бюджетів  Жашківського 

району та Водяницької сільської об’єднаної територіальної громади і 

передбачаються бюджетам Зорівської та  Паланської сільських об’єднаних 

територіальних громад. Кошти знімаються у сумі по 925 000 грн тому, що не 

забезпечено співфінансування місцевими бюджетами. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

3. Розпорядження від   02.10.2019  № 608   «Про розподіл субвенції  з 

державного бюджету» здійснюється розподіл субвенції з державного 

бюджету по Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації. Спрямовується 189 747 грн Бюджету Соколівської сільської 

ОТГ для виплати заробітної плати педагогічним працівникам Соколівського 

інклюзивно-ресурсного центру. Це цільові кошти державного бюджету і не 

можуть бути використані на будь-яку іншу мету. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 



4.  Розпоряденням від   02.10.2019  № 616  «Про перерозподіл субвенції з 

державного бюджету» також здійснюється перерозподіл субвенції з 

державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами по Департаменту освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації. Розподіл стосується майже усіх місцевих бюджетів 

тому він наведений у додатку до розпорядження.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

5. Розпорядженням від 08.10.2019 № 619 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до  Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році» за рахунок субвенцій з місцевих бюджетів 

збільшуються на 495 897 грн доходи та видатки Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації. Це 

співфінансування будівництва амбулаторій у селах Благодатне  

Золотоніського району, Тальянки  Тальнівського району, Ладижинка  

Уманського  району та 400 000,00 грн на будівництво та облаштування 

притулку для утримання безпритульних тварин у м. Умань. Це гроші які 

надійшли до обласного бюджету з місцевих бюджетів на умовах 

співфінансування. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 14). 

6.  Розпорядженням від    08.10.2019  № 620   «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету» по Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської  обласної державної адміністрації розподіляється 1 336, 5 тис. грн 

субвенції на виплату грошової компенсації сім’ям учасників АТО для 

придбання житла. Субвенція спрямовується бюджету міста Черкаси. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 15). 

7. Розпорядженням від    08.10.2019  № 622   «Про перерозподіл 

видатків обласного бюджету» по Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації  перерозподіляються 571,3 тис грн для 

завершення капітального ремонту опалювальної  системи з установкою 

твердопаливних котлів   та капітального ремонту стадіону з улаштуванням 

бігової доріжки  Шевченківської спеціалізованої загальноовітньої школи-

інтернат з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного 

профілю. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 16). 

8. Розпорядженням від 08.10.2019 № 623 «Про перерозподіл видатків 

бюджету» здійснюється перерозподіл по Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації. Перерозподіляється  

субвенція на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт за 

принципом „гроші ходять за дитиною“,  а також розподіляється  субвенція на 

виплату грошової компенсації сім’ям учасників АТО та на придбання житла. 

Крім того перерозподіляються видатки у сумі 100 000 грн які 

передбачені для надання матеріальної допомоги у зв’язку з тим, що у нас два 

воїни загинули у зоні проведення АТО. Відповідно по 50 тис. грн допомоги 

членам сімей загиблих спрямовуються бюджету міста Канева та районному 

бюджету Корсунь-Шевченківського району.  



       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 17). 

9. Розпорядженням від    08.10.2019  № 624   «Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету» по Департаменту освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації перерозподіляються видатки у обсязі 163 тис. грн 

для надання субвенції місцевим бюджетам на виплату обласних стипендій 

переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін. Ці кошти були передбачені в обласному бюджеті як 

централізовані при  формуванні бюджету. Зараз за результатами олімпіад ці 

кошти розподіляються між місцевим бюджетам з урахуванням переможців. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 18). 

10. Розпорядженням від 09.10.2019 № 625 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів» здійснюється розподіл у зв’язку з тим, що знімає субвенцію 

бюджет міста Сміла у сумі 1 751 270 грн  які вони виділяли на фінансове 

забезпечення ремонту, реконструкції і утримання доріг.   Відповідно 

зменшується як доходна так видаткова частина обласного бюджету 

по головному розпоряднику коштів – Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації.  

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 19). 

Наталія Миколаївна звернулась до членів комісії з проханням 

підтримати зміни до бюджету та розпорядження обланої державної 

адміністрації. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Яріш А.А., який просив звернути увагу на будинок  в с. Мошни 

Черкаського району, що належить до обласної комунальної власності. У 

будинку протікає дах. Керівник неодноразово зверталась щодо виділення 

коштів для проведення ремонтних робіт.  

          Кравченко Н.М., яка підтвердила, що дійсно надходили три звернення, 

але в жодному не зазначена необхідна сума для виконання робіт, що 

унеможливлює виділення коштів. 

 Булатецький М.І., який звернув увагу присутніх на те, що переважна 

сума коштів які надішли від перевиконання бюджету розподіляються в 

основному на галузь охорни здоров’я. Порушив питання проведення ремонту 

спортивної зали Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького. 

 Данилевський В.В., який повідомив, що в обласну програму внесені 

необхідні зміни щодо можливості виділення коштів з обласного бюджету на 

виконання робіт, але фінансові запити з університету не надходили. 

Запевнив, що візьме це питання на контроль і особисто постілкується з 

ректором університету. 

Тарасенко В.П., який порушив питання не доотримання з державного 

бюджету  коштів на відшкодування вартості препаратів інсуліну хворим на 

цукровий діабет.  

Гайович В.Ю., який  запитав щодо суми дефіциту коштів 



 Кравченко Н.М., яка повідомила, що за попередніми підрахунками щоб 

закрити потребу до кінця року в області недостає 14 млн. грн. Місцеві 

бюджети уже виділили із своїх бюджетів близько 10 млн грн. 

 Воронов С.П., який  зауважив, що забезпечення препаратами інсуліну 

хворих на цукровий діабет - це функції держави.  

 Коломієць В.В., який  звернув увагу на те, що департамент соціального 

захисту населення обласної державної адміністрації заявляв потребу в 

додаткових коштах на харчування підопічних у сумі 2,5 млн. грн, а проектом 

рішення передбачено лише 1,5 млн. грн. 

 Кравченко Н.М., яка зазначила, що працівниками Департменту 

фінансів були вивчені потреби і зазначено, що по деяким позиціям були взяті 

трохи завищені ціни. 

 Воронов С.П., який  нагадав, що з державного бюджету місцевим 

бюджетам була виділена субвенція, кошти якої можна було спрямувати на 

придбання послуг з доступу до Інтернету закладів освіти. Запитав чи будуть 

виділені додаткові кошти на ці заходи. 

 Данилевський В.В., який  зазначив, що на селектроній нараді було 

порушено питання розподілу залишку субвенції, але для прийняття 

остаточного рішення чекають на зустріч з міністром освіти України. 

 Воронов С.П., який  звернув увагу присутніх на виділення коштів з 

обласного бюджету на природоохоронні заходи по 4 об’єктах, що 

розташовані у Христиніському районі. 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням Кабінету 

Міністрів України передбачено кошти з державного бюджету на ці 4 об’єкти, 

а виділена сума з обласного бюджету – це необхідна частина 

співфінансування з місцевих бюджетів. 

Воронов С.П., який зазначив, що у проекті рішення по Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю передбачається 144,2 тис. грн 

державному історико-культурному заповіднику "Трипільська культура" для 

реалізації культурного проекту "Відкритий онлайн-ресурс артефактів 

Трипільської культури" (на умовах співфінансування з Українським 

Культурним Фондом). Він повідомив, що Кам’янський державний історико-

культурний заповідник теж виграв грант у конкурсі культурно-мистецьких 

проектів «Малі міста – великі враження». Проект також реалізується на 

засадах  співфінансування і заповіднику необхідні кошти у сумі 45 тис. грн. 

То ж просив подвоїти суму коштів передбачених у проекті рішення. 

Кравченко Н.М., яка зазначила, що керівництво заповідника не 

зверталось з цього питання, але в Департаменті культури та взаємозв’язків з 

громадськістю розберуться і зможуть віднайти необхідну суму та 

перерозподілити розпорядженням голови ОДА 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 80/4 додається до протоколу (додаток 20). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 



5. СЛУХАЛИ:  

Карманніка Р.В., який поінформував по питанню ”Про хід виконання 

рішення обласної ради від 08.09.2017 № 16-18/VIІ ”Про цільову Програму 

розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці 

Черкаської області на  2017-2020 роки”.  

 Текст інформації щодо стану виконання Цільової Програми розвитку 

міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на  2017-2020 роки додається до протоколу (додаток 21). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Булатецький М.І.,  який схвально відгукнувся про  підписання на 

Другому форумі регіонів України та Республіки Білорусь угоди про 

співпрацю між Черкаською обласною державною адміністрацією та 

Вітебською областю Республіки Білорусь.  Вніс пропозицію про доцільність 

запрошення в область Президента Білорусі Олександра Лукашенка. На 

йогодумку є чому повчитись. 

 Гайович В.Ю., який запитав щодо наявності рекламної продукції про 

область на англійській мові. 

 Карманнік Р.В., який запевнив, що є достатньо презентаційної 

продукції гарної якості про область на англійській мові. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 80/5 додається до протоколу (додаток 22). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

6.  СЛУХАЛИ:  

Карманніка Р.В., який зазначив, що Департаментом регіонального 

розвитку підготовлена інформація ”Про виконання рішення обласної ради від 

02.03.2018 № 21-19/VIІ ”Про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2018 рік”.   

Зібрана інформація містить дані по  виконанню всіх галузевих програм 

які реалізовувались в області. Заходи повністю розписані і таких 

«провальних» заходів, прийнятих обласною радою, але не виконаних 

повністю немає.  

Текст інформації додається до протоколу (додаток 23). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 80/6 додається до протоколу (додаток 24). 

 

 „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

Голова постійної комісії                                                             С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                          А. Яріш 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip


ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

09.10.2019 м.Черкаси          № 80/1          

 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 30.06.2016               

№ 5-50/VIІ ”Про затвердження 

граничних сум витрат, що 

здійснюються за рахунок коштів 

обласного бюджету”   

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.06.2016               

№ 5-50/VIІ „Про затвердження граничних сум витрат, що здійснюються за 

рахунок коштів обласного бюджету“. 
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління майном 

виконавчого апарату обласної ради Петрова В.О. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 30.06.2016  № 5-50/VIІ ”Про затвердження граничних сум витрат, що 

здійснюються за рахунок коштів обласного бюджету” та рекомендувати 

розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

09.10.2019 м.Черкаси          № 80/2          

 

 

Про внесення змін до рішення обласної  

ради від 16.12.2016  № 10-2/VII „Про програму  

підтримки діяльності органів виконавчої влади  

на 2016- 2020 роки“ 

 

        Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016                

№ 10-2/VII“, внесений обласною державною адміністрацією. 
Заслухавши та обговоривши інформацію керівника апарату обласної 

державної адміністрації Шабатіна О. О. постійна комісія вирішила: 

 

        підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 16.12.2016  № 10-2/VII“ та рекомендувати розглянути на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

09.10.2019 м.Черкаси          № 80/3          

 

 

Про внесення змін у додаток 1 до  

програми розвитку рибного  

господарства водойм Черкаської  

області на 2014 – 2020 роки  

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін у додаток 1 до програми розвитку 

рибного господарства водойм Черкаської області на 2014 – 2020 роки“, 

внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації Колодки І.Л. 

постійна комісія вирішила: 

 

        1. Підтримати  проект рішення „Про внесення змін у додаток 1 до 

програми розвитку рибного господарства водойм Черкаської області на 2014 

– 2020 роки“  та рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної 

ради. 

2. Рекомендувати Департаменту агропромислового розвитку обласної 

державної адміністрації вивчити питання доцільності вселення рослиноїдних 

риб в акваторії малих річок, що протікають на території області. У разі 

потреби підготувати необхідні зміни до «Програми розвитку рибного 

господарства водойм Черкаської області на 2014 – 2020 роки“, затвердженої 

рішенням обласної ради від 30.01.2014 №  28-3/VI, та внести на розгляд сесії 

обласної ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 09.10.2019 м.Черкаси № 80/4   

 

 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18,  

пунктів 3, 12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації  

Кравченко Н.М.,  – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від    01.10.2019  № 605 «Про розподіл субвенції з державного бюджету» 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41031600 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту“ на 

суму 5 720 200,00 грн і спрямувати видатки головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми –Управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації 

по загальному фонду КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету на 

будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами 

спорту за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ (загальний 

фонд, видатки розвитку). 

Здійснити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами 

спорту по КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету  

на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими 

видами спорту за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ 

згідно  

з додатком 1. 

 1.2.  від   02.10.2019  №   607 «Про розподіл та перерозподіл субвенції з 

державного бюджету» та здійснити розподіл субвенції з місцевого бюджету 

на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти, у 2019 році, 



за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації за КПКВК 06 1 9360 „Субвенція з місцевого 

бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“, на придбання 

автомобільних транспортних засобів, у тому числі для обслуговування 

інклюзивно-ресурсних центрів (видатки розвитку), згідно з додатком 2. 

Здійснити перерозподіл субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, 

спрямованих на підвищення якості освіти, у 2019 році, за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації за КПКВК 06 1 9360 „Субвенція з місцевого бюджету на 

реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“, на придбання шкільних 

автобусів, у тому числі обладнаних місцями для дітей з особливими 

освітніми потребами (видатки розвитку), згідно з додатком 3. 

1.3. від   02.10.2019  № 608   «Про розподіл субвенції  з державного бюджету» 

та здійснити розподіл субвенції з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 

з державного бюджету, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів та відповідальному виконавцю програми – Департаменту освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації за КПКВК 0619310 

„Субвенція 

з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції“ для виплати заробітної плати 

педагогічним працівникам Соколівського інклюзивно-ресурсного центру 

згідно з додатком 4. 

1.4.  від   02.10.2019  № 616  «Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету» та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами у 2019 році передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми – Департаменту 

освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за КПКВК 06 1 

9330 „Субвенція  

з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“ згідно з додатком 5. 

 1.5. від 08.10.2019 № 619 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до  Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по кодах: 41053600 „Субвенція з місцевого бюджету на 

здійснення природоохоронних заходів“ на суму 400 000,00 грн;  41053700 

„Субвенція з місцевого  бюджету  на  співфінансування  інвестиційних  

проектів“  на  суму 95 897,00 грн і спрямувати їх головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 



господарства Черкаської обласної державної адміністрації, в сумі 95 897,00 

грн по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості“, спеціальний фонд (бюджет  розвитку),  видатки  

розвитку,   в  сумі   400 000,00 грн  по   КПКВК 16 1 8311 „Охорона та 

раціональне використання природних ресурсів“, спеціальний фонд (бюджет 

розвитку), видатки розвитку. 

Внести  зміни  до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації: 

по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості“, шляхом збільшення видатків на суму 95 897,00 грн по об’єктах: 

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Лесі 

Українки, 10,  в с. Благодатне  Золотоніського району – будівництво“ на суму 

53 750,00 грн; 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Т. Г. 

Шевченка,  2А, в с.  Тальянки  Тальнівського району – будівництво“  на  суму 

14 787,00 грн; 

3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Анісімова, 14,  

в с. Ладижинка  Уманського  району – будівництво“   на  суму 27 360,00 грн; 

по КПКВК 16 1 8311 „Охорона та раціональне використання природних 

ресурсів“, шляхом спрямування видатків у сумі 400 000,00 грн на об’єкт 

„Будівництво та облаштування притулку для утримання безпритульних 

тварин у м. Умань Черкаської області“. 

 1.6.  від    08.10.2019  № 620   «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету» та збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету по 

коду: 41030500 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, 

у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 

областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах 

та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю 

внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 

7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої 

статті 6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов“ на суму 1 336 471 

грн; 

Збільшити видатки спеціального фонду обласного бюджету по головному 

розпоряднику коштів – Департаменту соціального захисту населення 



Черкаської  обласної державної адміністрації за бюджетною програмою 

КПКВК 0819242 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення  для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок 

війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або 

учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 

6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ на суму 1 336 471 грн; 

Здійснити розподіл зазначеної субвенції згідно з додатком 6. 

1.7. від    08.10.2019  № 622   «Про перерозподіл видатків обласного 

бюджету» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – 

Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

за КПКВК 0611110 „Підготовка кадрів професійно-технічними закладами 

та іншими закладами освіти“ шляхом зменшення видатків розвитку 

спеціального фонду (бюджет розвитку) на суму 571,314 тис грн 

та відповідного збільшення видатків розвитку спеціального фонду (бюджет 

розвитку) за КПКВК 0611080 „Надання загальної середньої освіти 

загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим 

вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей 

в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями 

з посиленою військово-фізичною підготовкою“. 

 1.8. від 08.10.2019 № 623 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим 

бюджетам у межах обсягу бюджетних призначень загального фонду, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програм – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 7.  

Здійснити перерозподіл видатків споживання загального фонду обласного 

бюджету у межах обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – 

Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків за КПКВК 0813242 „Інші заходи у 

сфері соціального захисту і соціального забезпечення“ у сумі 100 000 грн та 

відповідного збільшення видатків за КПКВК 0819770 „Інші субвенції з 

місцевого бюджету“ для надання субвенції місцевим бюджетам на виплату 

одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн (п’ятдесят тисяч 



гривень) членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період, згідно з 

додатком 8. 

1.9. від    08.10.2019  № 624   «Про перерозподіл видатків обласного 

бюджету» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – 

Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

шляхом зменшення видатків споживання загального фонду за КПКВК 

0611161 „Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти“ у сумі 2,668 

тис грн, 

за  КПКВК 0611162 „Інші програми та заходи у сфері освіти“ у сумі 160,636 

тис грн та відповідного збільшення видатків споживання загального фонду 

на суму 163,304 тис грн за КПКВК 0619770 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“ для надання субвенції місцевим бюджетам на виплату обласних 

стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів – членів Малої академії наук згідно з додатком 9. 

1.10. від 09.10.2019 № 625 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

зменшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053500 

„Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 

реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах“ на суму 1 751 270 грн. 

Зменшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету 

по головному розпоряднику коштів – Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації 

за КПКВК 19 1 7463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих 

бюджетів“ на суму 1 751 270 грн. 

 

2. Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 18.12.2018 № 28-20/VII „Про обласний бюджет Черкаської області на 

2019 рік“, зміни та доповнення до проекту рішення та рекомендувати 

розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 



                     Додаток 1 

до висновку постійної  комісії  

з  питань соціально-економічного     

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  09.10.2019  № 80 /4     

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту 

по КПКВК 11 1 9580 „Субвенція з місцевого бюджету на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ 

 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету – 

одержувача/надавача міжбюджетного 

трансферту 

Обсяг субвенції 

(загальний фонд, 

видатки розвитку), 

гривень 

23201100000 Бюджет міста Черкас 749 919 

23304200000 Районний бюджет Звенигородського 

району 

1 176 671 

23505000000  Бюджет Стеблівської селищної отг 749 997 

23100000000 Обласний бюджет Черкаської області 3 043 613 

Разом 5 720 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     Додаток 2 

до висновку постійної   комісії 

з  питань соціально-економічного     

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  09.10.2019  № 80/4     

 

 

РОЗПОДІЛ  

субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих  

на підвищення якості освіти, у 2019 році 

 

№ з/п Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної 

одиниці 

Обсяг субвенції на придбання 

автомобільних транспортних 

засобів, у тому числі для 

обслуговування інклюзивно-

ресурсних центрів 

(загальний фонд), гривень 

видатки розвитку 

1 2 3 

1. Бюджет міста Черкас +1 035 000 

2. Бюджет міста Канева +1 035 000 

3. Районний бюджет 

Городищенського району 

+1 329 300 

4. Районний бюджет Маньківського 

району 

+1 329 300 

5. Районний бюджет 

Монастирищенського району 

+1 329 300 

6. Районний бюджет Тальнівського 

району 

+1 329 300 

7. Бюджет Кам’янської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

+1 329 300 

Всього +8 716 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     Додаток 3 

до висновку постійної    комісії з  

питань соціально-економічного     

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  09.10.2019  № 80/4     

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих  

на підвищення якості освіти, у 2019 році 

 

№ з/п Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

Обсяг субвенції  

на придбання шкільних 

автобусів, у тому числі 

обладнаних місцями  

для дітей з особливими 

освітніми потребами 

(загальний фонд), 

гривень 

видатки розвитку 

1 2 3 

1. Районний бюджет Жашківського району -925 000 

2. Бюджет Зорівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+925 000 

3. Бюджет Водяницької сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-925 000 

4. Бюджет Паланської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+925 000 

Всього 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                        Додаток 4 

до висновку постійної    комісії з  

питань соціально-економічного     

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  09.10.2019  №80 /4     

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 

 

№ з/п Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

 Обсяг субвенції з 

місцевого бюджету на 

здійснення переданих 

видатків у сфері освіти 

за рахунок коштів 

освітньої субвенції“ 

(загальний фонд), 

гривень 

видатки споживання 

1 2 3 

1. Бюджет Соколівської сільської отг +189 747 

 Всього +189 747 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Додаток 5 

                                     до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного     

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради  від 09.10.2019  № 80 /4     

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2019 році 

 

№ з/

п 

Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

Обсяг субвенції на 

підтримку осіб 

з особливими освітніми 

потребами (загальний 

фонд), гривень 

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

1 2 3 4 

1. Бюджет міста Черкас +53 793 +26180 

2. Бюджет міста Золотоноші +46 515 +16 220 

3. Бюджет міста Канева +59 805 +20 854 

4. Бюджет міста Сміли +33 225 +11 585 

5. Бюджет міста Умані +179 415 +62 561 

6. Районний бюджет Городищенського 

району 

+33 225 +11 585 

7. Районний бюджет Драбівського району +6 645 +2 317 

8. Районний бюджет Жашківського району +13 290 +4 634 

9. Районний бюджет Звенигородського 

району 

+33 225 +11 585 

10. Районний бюджет Золотоніського району +13 290 +4 634 

11. Районний бюджет Канівського району -46 000  

12. Районний бюджет Катеринопільського 

району 

+13 290 +4634 

13. Районний бюджет Корсунь-

Шевченківського району 

+13 290 +4634 

14. Районний бюджет Лисянського району +13 290 +4 634 

15. Районний бюджет Монастирищенського 

району 

+26 580 +9 268 

16. Районний бюджет Смілянського району -10 365 -6 000 

17. Районний бюджет Тальнівського району +13 290 +4 634 

18. Районний бюджет Уманського району + 6 645 +2 317 

19. Районний бюджет Христинівського 

району 

+26 580 +9 268 

20. Районний бюджет Черкаського району +6 645 +2 317 

21. Районний бюджет Чигиринського району -52 267 -16 733 



22. Районний бюджет Чорнобаївського району +13 290 +4 634 

1 2 3 4 

23. Бюджет Білозірської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+19 935 +6 951 

24. Бюджет Шполянської міської об’єднаної 

територіальної громади 

+19 935 +6 951 

25. Бюджет Степанецької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+46 515 +16 220 

26. Бюджет Бузівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+20 444  

27. Бюджет Жашківської міської об’єднаної 

територіальної громади 

+6 645 +2 317 

28. Бюджет Ліплявської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+6 645 +2 317 

29. Бюджет Моринської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+20 444  

30. Бюджет Паланської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+6 645 +2 317 

31. Бюджет Степанківської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+6 645 +2 317 

32. Бюджет Бобрицької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+13 290 +4 634 

33. Бюджет Бужанської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+26 580 +9 268 

34. Бюджет Великохутірської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+10 222  

35. Бюджет Ладижинської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+10 222  

36. Бюджет Лисянської селищної об’єднаної 

територіальної громади 

+13 290 +4 634 

37. Бюджет Межиріцької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+6 645 +2 317 

38. Бюджет Сагунівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+10 222  

39. Бюджет Тернівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+10 365 +6000 

40. Бюджет Хлистунівської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+33 225 +11 585 

 Всього +784 610 +273 590 

 

 

 

 

 

 



                                                             Додаток 9 

до  висновку постійної    комісії з   

питань соціально-економічного     

розвитку, бюджету та фінансів  

Черкаської обласної ради  

від 09.10.2019  № 80/4       

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету 

 

№ з/п Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

Виплата обласних стипендій 

переможцям III етапу 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін 

та II етапу конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт 

учнів - членів Малої академії 

наук (загальний фонд), 

гривень 

видатки споживання 

1 2 3 

1. Бюджет міста Черкас +82 292 

2. Бюджет міста Золотоноші +9 001 

3. Бюджет міста Сміли +12 858 

4. Бюджет міста Умані +10 287 

5. Районний бюджет Драбівського району +2 572 

6. Районний бюджет Золотоніського району +5 144 

7. 
Районний бюджет Корсунь-

Шевченківського району 
+2 572 

8. Районний бюджет Маньківського району +5 144 

9. Районний бюджет Уманського району +2 572 

10. Районний бюджет Черкаського району +5 144 

11. 
Районний бюджет Чорнобаївського 

району 
+12 858 

12. 
Бюджет Тальнівської міської об’єднаної 

територіальної громади 
+2 572 

13. 
Бюджет Селищенської сільської 

об’єднаної територіальної громади 
+2 572 

14. 
Бюджет Кам’янської міської об’єднаної 

територіальної громади 
+2 572 

15. 
Бюджет Степанківської сільської 

об’єднаної територіальної громади 
+2 572 

16. 
Бюджет Русько-Полянської сільської 

об’єднаної територіальної громади 
+2 572 

 Всього +163 304 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

09.10.2019 м.Черкаси          № 80/5          

 

 

Про хід виконання рішення обласної 

ради від 08.09.2017    № 16-18/VIІ 

”Про цільову Програму розвитку 

міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на  2017-2020 роки”  

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

інформацію щодо стану виконання Цільової Програму розвитку 

міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на  2017-2020 роки“, внесену Департаментом регіонального розвитку 

обласної державної адміністрації. 

         Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

Департаментом регіонального розвитку обласної державної адміністрації 

Карманніка Р.В. постійна комісія вирішила: 

 

          1. Інормацію щодо стану виконання Цільової Програму розвитку 

міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на  2017-2020 роки“ взяти до відома та підтримати запропонований 

проект рішення. 

          2. Рекомендувати розглянути питання Про хід виконання рішення 

обласної ради від 08.09.2017 № 16-18/VIІ ”Про цільову Програму розвитку 

міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на  2017-2020 роки” на пленарному засіданні  обласної ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

09.10.2019 м.Черкаси          № 80/6          

 

 

Про виконання рішення 

обласної ради від 02.03.2018  

№ 21-19/VIІ ”Про Програму 

економічного і соціального 

розвитку Черкаської області 

на 2018 рік” 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, пункту 2.6 Положення про постійні комісії Черкаської обласної 

ради, затвердженого  рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, зі 

змінами,  постійна комісія  з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів розглянула інформацію про стан виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік, внесену 

Департаментом регіонального  розвитку обласної державної адміністрації. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації Карманніка Р.В. 

постійна комісія вирішила: 

 

          1. Інформацію про стан виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік взяти до відома. 

           2. Погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 02.03.2018     

№ 21-19/VIІ ”Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2018 рік”  у зв’язку із закінченням терміну дії.  

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/21/21-19-7.zip

